



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



作者:盗草人
挂职门诊:astro13@yeah.net
痤疮,并企图传染给你。师出不明、性别未卜的星座中毒研

巨蟹座
自身安全感大过责任感

病号:W小姐(金牛座)

我是金牛座的女生,和很多金牛座一样,我非常渴望稳定的感觉。之前也有一些恋爱经历,但因为各种原因没能在一起,直到我遇到我现在的男朋友,我很喜欢他,想和他结婚。他是巨蟹座的,的确大多数时候很宅,但是我发现了他手机里和其他女人发的一些暧昧的短信。我们为这个吵过很多次。我不知道如果我们两个结婚之后,一切会不会好一些?他能如他答应的那样断掉那些女人吗?

星处方:两个人之间的问题,当然不是靠结婚这样的形式来解决的。而巨蟹座,特别是巨蟹座的男生,他们的确是恋家,但这所谓的恋家其实从来都不彻底,与其说是恋家,不如说他们是在寻求一种安全感。甚至,也许你算作他的安全感之一,比如在外面有些感情的纠葛,有暧昧不清,但是一转身,还是可以回到一种相对稳定的环境里,让他们躲起来。而金牛座女生想要的稳定性,则具体得多。比如明明白白婚姻关系,富足的生活,身份明确的爱人,你要的是更肯定的一些答案。如果你们结婚,婚姻当然也会给他带来改变,但并不会因此而断掉他在外面的游荡。对于巨蟹男,自身的安全感要大过责任感。

水瓶座
自在最重要

病号:S小姐(水瓶座)

我和我男朋友都是水瓶座,像是两个外太空的人遇到了一起,在最初的时候很有火花,因为他觉得好玩的东西,他身边的朋友都不感兴趣,只有我和他是一致的。但日子久了,我对他的感情越来越深,却发现最终我还是没有办法像我原来那样自由自在,什么都不管不顾,我会非常想要知道他的行踪,恨不得常常和他粘在一起。可是他,也许因为觉得不自由了,反而常常避开我。总之,我们已经没有最初的那种默契了,他提出分手,可我还爱他。我还能挽回吗?又能做什么呢?

星处方:既然你和他一样同为水瓶座,那么,你其实也该知道这已经是不能挽回了,但水瓶座,彼此分手后还是可以做朋友的。而且,两个水瓶座真的很适合做惺惺相惜的朋友,因为这世上有一些事是只有他们能够互相领会其中的乐趣的。可一旦在一起,地球上也许不适合两个外星人一起扎堆生活,因为水瓶的那种古怪有时需要和其他星座相互调和才能更加和谐。而且,水瓶座其实是非常自我而固执的,就像你们现在的局面,你想把他拉到你的一方,而他本身已有了自己独立的磁场,并不愿意被你吞并。对于你们来说,自在是最重要的,如果你的自在要牺牲他的自由,那他肯定不乐意。当然说到底,就是你管得太多了。

吃软不吃硬
酸太太泼醋也没用天蝎女 VS 狮子男
甜蜜与争吵都很致命

像天蝎女与狮子男这样的一对,绝对就是超级暴烈的组合,遇见时因为彼此强烈的个性于是会有极强的吸引力,爱得欲生欲死,也同样因为彼此的个性都非常强,一旦争吵,也是欲生欲死,恨不得把全世界都掀翻。

和天蝎女恋爱,就是介于天堂与地狱之间,她们有着强烈的奉献精神,甜蜜时会把所有的爱都向你奉上,但是别忘了她们的占有欲也极度强烈,需要密切知道爱人的动态,容不得任何感情的瑕疵,一旦对方在外面有了风吹草动,天蝎会立刻抓狂得要死,非要问个水落石出不可。平时冷静的天蝎女很难自控的时候,会一下子在语气上变得非常强势,而且什么狠话都会讲,但偏偏狮子男都要面子,对方话稍微狠一些,他们就非常受不了,为了自己所谓的尊严会争个鱼死网破,本来还可以解决的事情,反而变得难以处理。

★相处之道:就算天蝎女要吃醋,也请回到家再解决,因为狮子男在人前是要争一口气的,天蝎女如果不给他们面子,他们也不会给天蝎女面子。回到家没有旁人在场,他们也愿意示一下软。

白羊女 VS 金牛男
没有缓冲余地,只能硬碰硬

虽然白羊女给人的印象总是乐观开朗、很任性,但却是一副没心没肺的样子,其实白羊女的占有欲也是很强烈的,而且来得非常直接。如果被她们知道自己的老公在外面有

12星座谁是顾家好男人

他也许在事业上战绩平平,但他永远以你为中心,以家庭为重。12星座里哪些GG有这样的顾家潜质呢?

白羊座:3.21-4.20



指望羊GG顾家有点难了,他们最大的希望就是回家做个“甩手大掌柜”。

金牛座:4.21-5.20



刚一下班,牛牛就开始考虑晚上给你做点什么好吃的饭菜了。

双子座:5.21-6.20



双子GG更希望对方是个顾家的人,这样他们可以继续逍遥自在中。

巨蟹座:6.21-7.22



照顾好家人对螃蟹来说更像是一种责任,无论工作多忙,他们都会先把家里安顿好。

狮子座:7.23-8.22



如果事业平平,狮子会把更多的精力都放在家庭中,反之,指望他们顾家就有点难了。

处女座:8.23-9.22



大多处女座都没有家庭概念,面对爱人的抱怨他们也会反思,但也仅此而已。

吃醋这件事几乎和爱美一样,成了大多数女人的天性。有些人只是幽幽地用吃醋表示自己的不满,有些人吃起醋来简直就是打翻了醋坛子。当然,每个男人也有自己应对的态度……

些风声,一定是立刻就向对方翻脸不认人,如果性子更烈一些的白羊,索性打和骂统统上场,哪招凶狠就来哪招,要知道,自制这件事和白羊女没有太大关系。

如果白羊女遇到的是性格倔强的金牛男,就是两个人硬碰硬了。因为金牛男本身就是个直脾气,总会在自己想的那条路上一直坚持到底,就算要转弯也得用很久才能想明白,可白羊女实在是火急火燎得很,一点都不等不了金牛男与自己沟通就全部把怒气发泄出来。而金牛男呢,大多数时候还是彬彬有理的,但白羊女不给他任何缓冲的余地,所以在面对白羊座的太太发飙时,金牛男完全就没有“软”好施,肯定是火力大碰撞了。

★相处之道:这简直是有时差的一对,所以,还是等白羊女把一番怒火发泄完之后,等她们自己平息吧。有时候,金牛男的冷战政策也可以让白羊女有时间反省一下。

巨蟹女 VS 双子男

束缚与自由不能两全

持家的巨蟹女与放浪的双子男,虽然一个在内一个在外,但他们好歹不算是太有火药味道的一对。可是,巨蟹女吃醋的劲头实在是不容小觑,这是一种真正的醋意,巨蟹座可以把那种嫉妒感酸到骨子里,且把它们持续得非常漫长……偏偏双子男却是热爱自由的,特别不愿意被巨蟹那种琐碎而繁杂的感情给束缚住。

说到底像双子男这样的,还是很心软的,特别受不了女生哭,只要女生态度能够软下来,一切就还有回转的余地。巨蟹女平时会非常体贴,可吃起醋来简直不可理喻,那种歇斯底里,简直与平时判若两人,让双子男会觉得非常有压力。而且巨蟹女很容易揪着一件小事,不断碎碎念,碎碎念,碎碎念,越讲越觉得自己在理,那种不罢休的样子反而会把双子男给惹怒。

★相处之道:这是两个都极度敏感的星座,巨蟹女的敏感非常神经质,有时候醋真是吃得莫名其妙让双子座很窝火。所以,就算要吃醋,掌握确凿的证据再去理论也不迟,不要见风就是雨,平添烦恼。

你吃醋后的反应

电视剧里,男女主角在咖啡馆里大吵了一通之后,女主角拿起包就走,你觉得她下一步要去哪里?

- A.一个人漫无目的地在商场游荡
- B.折回咖啡馆,把咖啡泼男主角身上
- C.去男主角家附近,等他回来
- D.去往两个人曾经约会的公园



A.你当然不是不知道什么叫吃醋,但你知道怎么看人眼色。

一旦心里有了醋意,你一定会在适当的时候表现出来,让对方知道。比如,在他的家人面前你会打圆场,不和他计较,两个人回家以后,你才会把需要他解释的部分提出来,你能够掩饰自己情绪,不会让对方太难堪。

B.你像是一个随时都可能被打翻的醋坛子,也许你对于朋友是非常体贴的,而且也很热情。但是在感情这件事上,你却像变成了另一个人,因为在乎对方,于是常常变得过于计较谁比谁付出得更多,而变得有那么一丝不可理喻,对方与异性朋友多说几句话都能让你抓狂不已。

C.大多数时候,你是委曲求全的一个人,哪怕当时很吃醋,但也会克制自己。不过,你一旦有了吃醋的开始,就很難对他完全地信任,你虽然仍旧很爱他,但是一方面又在搜集更多的证据。一旦证据确凿,你将会给他狠狠一击。

D.明明很在乎,你却会假装不在意,你是一个行动与想法不一致的人。只要对方做得不是很过分,你都能忍耐下来,虽然你实际上伤得很重。你会背着别人哭上一百回,但只要他又开口约你,你还是一脸笑意地前往赴约。



一周运势红榜

摩羯座:一向低调的摩羯座终于迎来了年度运势高点,本周会迎来事业和感情的双重Timing。勤劳务实的摩羯座千万不要再只顾低头做事,是时候把工作成果摆在领导面前了,这可直接关系到年终奖的多寡哦。如果有年度优秀员工申请报名之类的,也不要谦虚,只要参与就会有额外的惊喜等着你哦,这可是付出与回报的最佳时间兑换点!当然,给摩羯座带来惊喜的不仅仅是工作,感情上也会迎来新一轮的“柳暗花明”,尤其是曾经在上半年有过相亲经历的单身男女,某个曾经心仪但又擦肩而过的相亲对象,可能会再次出现在你的视线里,这一次千万不要再被动了,丢掉防卫心,花点心思策划下自己的生日Party,勇敢地邀请她或他参加,说不定收到的生日礼物就是人生的另一半哦!另,本周财运不错,有意外进账,但是要小心身体。

一周运势黑榜

水瓶座:瓶子们最近有点“乐极生悲”,在经历过爱情的蜜月期之后,对未来的不确定成为两人相处的阻力,双方容易陷入冷战。并且,之前犯过的某个错误被重新搬到台面上来,工作中再次遭遇信任危机,此时,被内外夹攻的瓶子们,有种想逃的冲动。当然,逃避是解决不了任何问题的,甚至可能会让情况更糟。其实,勇于承担也是一种态度,拿出自己的魄力去找领导谈一谈吧,表达一下自己愿意承担责任的态度,同时也可提一些解决问题的方法,整个工作团队会对你另眼相看,矛盾会相应弱化。还有,不要把所有的问题都自己扛着,及时地把自己的困扰告知另一半,说不定会找到解决问题的更好方法,同时还会增进彼此的感情,何乐而不为呢?另,最近购买欲望强烈,建议让另一半替自己看好荷包,免得再为冲动消费买单。